

tač. 1.



BOSNA I HERCEGOVINA  
PARLAMENTARNA SKUPŠTINA  
BOSNE I HERCEGOVINE  
ZASTUPNIČKI DOM  
Administrativna komisija  
Broj: 01/7-011-377-1/02  
Sarajevo, 23.04.2002.

## ZAPISNIK

### 8. sjednice Administrativne komisije Zastupničkog doma Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, održane 16.04.2002.

Sjednica je počela rad u 16 sati.

Sjednici su prisustvovali: Sead Avdić, predsjedavajući, Branislav Lolić, zamjenik predsjedavajućeg, Mirko Banjac, Adem Borić, Branislava Ferzanović, Franjo Majdandžić, Amor Mašović i Zdenko Vukić članovi Komisije, Muharem Imamović, zamjenik ministra za trezor i Vedran Hadžović, sekretar Zajedničke službe.

Izostanak je opravdao Mariofil Ljubić.

Za sjednicu je predložen i jednoglasno usvojen sljedeći

#### Dnevni red

1. Usvajanje zapisnika 7. sjednice;
2. Pregled ostvarenja budžeta Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine za 2001.;
3. Izvještaj Ureda za reviziju o prethodnoj reviziji finansijskog poslovanja Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine u 2001.;
4. Izvještaj radne grupe za provedbu Zaključka Vijeća ministara od 24.01.2002.
5. Razno:
  - zahtjev Emine Zaćiragić, zastupnika u Zastupničkom domu za dodjelu privremenog smještaja,
  - žalba Lejle Tafro, kandidata na konkursu na imenovanje šefa Informativno-dokumentacijske službe i šefa Odjela za odnose s javnošću.

#### Ad.1. Usvajanje zapisnika 7. sjednice

Komisija je jednoglasno usvojila Zapisnik 7. sjednice, održane 16. aprila 2002.

#### Ad. 2. Pregled ostvarenja budžeta Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine za 2001.

U raspravi su sudjelovali Vedran Hadžović, Muharem Imamović, Zdenko Vukić, Sead Avdić, Franjo Majdandžić, Adem Borić i Mirko Banjac.

Zaključeno je da se angažiraju kolegiji oba doma na restrikciji potrošnje, naročito putnih troškova i ugovora o djelu. Neophodno je kordinirati aktivnosti Parlamenta u oblasti međunarodne saradnje, uz što je moguće racionalnije ponašanje (broj članova delegacije, selektivan pristup u određivanju prioriteta u pozivima, preferiranje jeftinijeg prevoza). S tim u vezi, Sekretarijat će sačiniti pregled putovanja, dnevnica i drugih troškova u prvom tromjesečju ove godine.

Komisija je zaključila da, pošto su popunjena radnih mjesta, nema potrebe da se ubuduće angažiraju saradnici putem novih ugovora o djelu.

### **Ad.3. Izvještaj Ureda za reviziju o prethodnoj reviziji finansijskog poslovanja Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine u 2001.**

U raspravi su sudjelovali Franjo Majdandžić, Sead Avdić, Zdenko Vukić, Vedran Hadžović i Adem Borić.

Zaključeno je da Sekretarijat za narednu sjednicu Komisije sačini informaciju o poduzetim mjerama otklanjanja nedostataka i propusta koje su prilikom revizije konstatirani.

### **Ad.4. Izvještaj radne grupe za provedbu Zaključka Vijeća ministara od 24.01.2002.**

Uvodne napomene u ime radne grupe dao je Branislav Lolić.

U raspravi su sudjelovali Sead Avdić, Branislav Lolić i Muharem Imamović.

Zaključeno je da Administrativna komisija zauzme konačan stav o obračunu plaća zaposlenih u Sekretarijatu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine u toku 2001. godinu tek kada Ured za reviziju dostavi konačan izvještaj o obavljenoj reviziji.

Ukazano je na neophodnost koordinacije i saglasnosti kolegija oba doma pri donošenju odluka koje se odnose na isplatu plaća, koja je do sada izostajala, kao i na obavezu da se za svako dodatno radno angažiranje moraju izdati rješenja.

### **Ad.5. Razno**

Zahtjev Emine Začiragić za dodjelu privremenog smještaja jednoglasno je prihvaćen.

U vezi sa žalbom Lejle Tafro-Sefić zaključeno je da Sead Avdić, predsjedavajući Komisije i Kolegij Sekretarijata predlože odgovarajuće rješenje, koje će predložiti Komisiji na idućoj sjednici.

Sjednica je završila rad u 17 sati.

Predsjedavajući  
Administrativne komisije  
dr. Sead Avdić

